



## DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU SPORT ȘI TINERET VRANCEA



**rompetrol partener**  
Focșani, Strada Anghel Saligny, Nr 7

### COMUNICAT DE PRESĂ

Misiunea a fost îndeplinită! Săptămâna aceasta a avut loc cea de-a V-a ediție a "CARAVANEI TINERILOR IMPLICAȚI", care s-a încheiat marți noapte, în jurul orelor 00.30. Așa cum am promis în urmă cu aproape 6 luni, CARAVANA a continuat, la această activitate participând 32 de persoane. Prin acest proiect promovăm voluntariatul, incluziunea socială și comunicare interculturală!

Centrul de Tineret Focșani-Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Vrancea împreună cu Școala Postliceală Sanitară "Hippocrate", Asociația Pentru Dezvoltare Comunitară "Milenialii" și Asociația „Voluntariat pentru viață” din Mărășești, sprijiniți de RMG ROMPETROL PARTENER-Anghel Saligny, MANOSIM SRL, EFARM TOP SRL și BIG BALROOM București, am reușit să aducem celor doi copii cu nevoi speciale, Alex și Gabi, un strop de bucurie, speranță și credința că lumea aceasta poate fi și pentru ei mai bună! I-am făcut să simtă că fac parte din societate, că există OAMENI cărora le pasă, care țin la ei și care doresc să îi ajute să se integreze.

Pe lângă locurile noi pe care le-au văzut, Palatul Parlamentului și Big Ballroom București-unde au servit și masa, Alex și Gabi împreună cu bunica Viorica și alți 2 colegi de la Centrul Școlar Pentru Educație Incluzivă „Elena Doamna” Focșani au stabilit legături noi cu oameni deosebiți, conexiuni care poate vor rămâne în timp. Gazda noastră de la Palatul Parlamentului a fost domnul profesor al Colegiului Național „Vasile Alecsandri” din Galați, deputatul Onuț Atanasiu. Menționăm că domnului ne-a făcut această invitație în timpul celei de-a IV-a Caravane a tinerilor implicați, când Gabi și Alex împreună cu ceilalți participanți din caravană au vizitat C.N. „Vasile Alecsandri” Galați, gazda fiind tot domnul profesor de fizică, Onuț Atanasiu.

Marți, pe 02 aprilie 2024, alături de ei, în CARAVANA s-au aflat și au petrecut timp de calitate, alți tineri:

- 5 voluntari de la Școala Postliceală Sanitară "Hippocrate" Focșani, însoțiți și coordonați de d-na Andreea Cîcu – consilier educativ la SPS "Hippocrate";
- 8 tineri de la Colegiul Tehnic „V.D.Cotea” Focșani, membri și în Corul colegiului, coordonați și însoțiți de doamnele profesoare Micu Elena și Hărăbor Maria;
- 5 voluntari străini veniți în județ prin proiectul „It's up to Youth” al Asociației „Voluntariat pentru viață” din Mărășești, finanțat de Corpul European de Solidaritate, însoțiți și coordonați de Any Mary și Daniel Drăgan. Voluntarii străini au fost: Vilja Galberg din Norvegia, Fiete Mucke și Viktor Engfer Germania, Fouzia Ezzine din Algeria și Lina Maria Vasquez din Columbia;
- profesor Orania Zdrîncu – responsabil al Centrului de Tineret Focșani – Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Vrancea și coordonator al acestui proiect de suflet.

După primirea călduroasă pe care ne-a făcut-o dl.prof. Onuț Atanasiu la Palatul Parlamentului, tinerii au participat de la balcoane la deschiderea **Sedinței de plen comună care a marcat 20 de ani de la aderarea României la Alianța Nord-Atlantică și 75 de ani de existență a NATO**. După momentul în care participanții la proiect au fost salutați de la Tribuna Parlamentului, tinerii au vizitat într-un tur ghidat Palatul Parlamentului, la finalul căruia elevii Colegiului „VD Cotea” împreună cu doamnele profesoare ne-au încântat cu glasurile lor prin câteva melodii corale. Interpretarea, ținuta, entuziasmul și atitudinea elevilor de la CT „V.D.Cotea” au fost la mare înălțime! Tot ei ne-au impresionat cu vocile și cu aceeași prestață la Big Ballroom București, după masa oferită gratuit tuturor participanților la proiect.

*„ Activitatea de marți 2.04.2024 a fost atât pentru mine cât și pentru elevii Sps Hippocrate, o experiență de neuitat prin prisma faptului că am avut posibilitatea să participăm la îmbogățirea sufletească a celor doi copii Alexandru Creangă și Gabriel Creangă, cu imagini care vor rămâne întipărite în memoria lor pe viață dar și prin faptul că am văzut pentru prima dată ce moștenire frumoasă, a noastră a românilor, a rămas în inima capitalei țării noastre de la cei care au fost la putere până la revoluția din 1989! Astfel ar trebui să apreciem mai mult valorile noastre și ceea ce suntem noi cu adevărat, ROMÂNII! Activitățile de voluntariat ar trebui organizate cu regularitate în toate școlile din România, implicând astfel elevii în viața reală a românilor!!”- ne-a transmis, după întoarcerea din București, d-na Andreea Cîcu – consilier educativ la Școala Postliceală Sanitară "Hippocrate".*

*„Nu e doar pace când sufletul e liniștit, e și vindecare, regrupare, reaşezare a ta în toate izvoarele creatoare ale emoției... Te simți dincolo de timp dar ești în timpul tău și te bucuri de el...Și dacă ne-a scăpat printre degete mai multă iubire decât trebuia, a cules-o Dumnezeu de pe jos și a pus-o în tot ce ne așteapta... Un proiect cu o mână de oameni cu inimi și minti deschise, am vizitat un loc plin de istorie! Astăzi au răsunat zâmbete colorate de tineri, care cu o viziune inocentă, încă mai cred cu tărie că viața e dăruire! Vă mulțumim oameni minunați, că ne-ați primit cu brațele deschise în Casa Noastră, unde părinții și bunicii noștri și-au pus amprenta în fiecare element în parte! Fiecare viață, are sau este Istorie !”- acesta este mesajul pe care ni l-a trimis Mirela Vlad, o elevă din Anul 3 al SPS “Hippocrate”.*

*“Ca invitati în cadrul proiectului **Caravana tinerilor implicați** am avut ocazia să interacționăm cu voluntarii străini cu care elevii noștri colaborează și în cadrul altor proiecte ale Centrului de Tineret Focșani, cu Alex, Gabi și colegii lor de la CSEI “Elena Doamna” precum și cu elevii SPS Hippocrate. Bineînțeles, MUZICA a fost limba de comunicare cea mai la îndemână, care a pătruns în inimile și mintea participanților la acest proiect emoționant! Muzica a venit să întregască interacțiunile dintre noi dincolo de granițele lingvistice și culturale. Consider participarea la acest proiect ca pe o acțiune de suflet, o modalitate de înflorire a personalității adolescenților participanți, o formă de manifestare interdisciplinară benefică elevilor noștri.”- este mesajul primit de la doamna profesoară Micu Elena, coordonatoarea elevilor de la CT “V.D.Cotea, cea care împreună cu doamna profesoară Hărăbor Maria sunt persoanele care au înființat și care coordonează Corul colegiului, denumit “AGIOS” – această denumire a fost gândită și atribuită pe timpul acestui proiect, în drumul spre București!*

*“Totul a fost la superlativ. Voluntarii au fost foarte fericiți că au avut șansa să viziteze Palatul Parlamentului”, ne-a scris într-un mesaj Any Drăgan-coordonatorul activităților Asociației “Voluntariat pentru Viață” din Mărășești.*

*Tot la întoarcerea din proiectul „Caravana tinerilor implicați”, bunica lui Alex și Gabi ne-a comunicat: „ Sunt tot Mamița, oficial Tenov Viorica și împreună cu nepoții mei Alexandru, Gabriel și cu tatăl lor am avut onoarea să mergem în acest proiect, la București să vizitam Palatul Parlamentului, acolo unde se făuresc legi. Sufletește m-am simțit minunat, a fost ceva minunat și Dumnezeu mi-a ascultat dorința ca să pot să-i fericesc pe nepoți cât se poate de mult. Să fie încă elevi, să fie cunoscuți și de ce nu, să fie potențiali votanți pentru ca au 21 și respectiv 18 ani. Totul, dar totul a fost la superlativ numai vântul care ne-a însoțit tot timpul a fost cam vijelios.*

*Ce am văzut în acel palat este o mândrie pentru noi, totul a fost ridicat cu mintea, forța și măiestria românilor. Este o mare onoare pentru noi că suntem români .*

*Activitatea de astăzi este o mare realizare datorită lui Dumnezeu care a dat gândul cel bun unor OAMENI de pe pământ, cei care au făcut posibilă această deplasare, acest proiect, sunt oameni cărora le sunt recunoscătoare și le mulțumesc mult!”*

Centrul de Tineret Focșani-Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Vrancea mulțumește tuturor participanților la proiect și instituțiilor partenere: **Școala Postliceală Sanitară “Hippocrate” Focșani, Centrul Școlar Pentru Educație Incluzivă „Elena Doamna” Focșani, Colegiul Tehnic „V.D.Cotea” Focșani și Asociația „Voluntariat pentru Viață”.**

De asemenea, mulțumim tuturor celor care ne-au sprijinit în realizarea ediției a V-a a proiectului „Caravana tinerilor implicați”, fără de care nu am fi reușit: **RMG ROMPETROL PARTENER-Anghel Saligny, MANOSIM SRL, EFARM TOP SRL și BIG BALROOM București.** Cu amintirile în suflet, ne gândim deja la cea de-a VI-a ediție a CARAVANEI!!!

**Director executiv,**  
Daniel GONGU

**Responsabil Centrul de Tineret Focșani,**  
prof. Orania ZDRÎNCU